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Mladá kamera Uničov 2017 – 43. ročník filmařské soutěže autorů do 30 let 

 

Městské kino v Uničově se od 16. do 18. března stane dějištěm 43. ročníku Mladé kamery, tradičního 

setkání mladých filmařů z České republiky i ze zahraničí. Součástí festivalu je též dvoudenní soutěžní přehlídka 

filmové tvorby autorů mladších 30 let. V porotě soutěže letos kromě jiných zasedne Galina Miklínová, autorka 

animovaných Lichožroutů. Odborné konzultace bude amatérským filmařům po celou dobu festivalu 

poskytovat režisér Jiří Sádek. 

O účast v soutěži letos bojovalo více než 80 snímků. Podobně jako v minulých letech i letos celková délka 

přihlášených filmů přesahovala časové možnosti festivalu, a proto jich do vlastní soutěže proniklo „jen“ 58. 

Největší díl soutěžní kolekce představují hrané filmy; jejich autoři se zaměřují především na zachycení různých 

aspektů mezilidských vztahů, ve filmech však nechybí ani napětí, kriminální zápletky či tajemné motivy. Oproti 

dřívějším ročníkům téměř chybí komedie či parodické karikování konzumní kinematografie. Hojně jsou 

zastoupeny i snímky animované, pro které je letos vyčleněna samostatná soutěžní kategorie. V menším počtu 

se divákům představí také filmové dokumenty a experimenty.  

Kvality soutěžících filmů bude hodnotit odborná porota. Vedle Galiny Miklínové v ní zasednou filmový 

pedagog Martin Čihák, dokumentarista Ivo Bystřičan, režisér Jan Chramosta a kameraman Aleš Svoboda. 

Stejně jako při minulém ročníku i tentokrát nabídne Mladá kamera svým návštěvníkům a soutěžícím 

možnost konzultovat své filmové pokusy se zkušeným filmovým tvůrcem. Zájemcům o fundovanou tvůrčí radu 

bude po celou dobu soutěže k dispozici Jiří Sádek, z jehož tvorby si diváci pamatují loňský erbenovský horor 

Polednice. 

Program 43. Mladé kamery bude zahájen ve čtvrtek 16. března v 17 hodin Minifestivalem Jana Chramosty, 

který nabídne výběrovou přehlídku autorovy tvorby. Chramosta se v současnosti zaměřuje zejména na 

reklamní, videoklipovou a krátkometrážní tvorbu, v minulosti natočil řadu snímků oceněných na různých 

filmových přehlídkách, mj. i na Mladé kameře. Součástí přehlídky bude i beseda s autorem.  

V pátek 17. března bude návštěvníkům Mladé kamery nejprve nabídnuta od 16 hodin projekce sedmi 

přihlášených filmů, které nebyly zařazeny do soutěžní kolekce. V 18 hodin proběhne slavnostní zahájení 

soutěže, po němž budou následovat tři bloky soutěžních projekcí. Krátce po půlnoci bude dán prostor 

neformálnímu setkání soutěžících, porotců a hostů.  

Soutěž bude pokračovat v sobotu 18. března od 9 hodin dopoledne dalšími dvěma soutěžními bloky. Od 13 

hodin bude sál kina patřit olomouckým filmařům; režisér Jiří Slečka osobně představí svůj nový road-trip 

dokument Po setmění, v němž navštíví nejstrašidelnější místa České republiky. V 15 hodin přijde ke slovu 

rozborový seminář, na němž si autoři filmů, porotci a diváci budou moci vyměnit názory na předvedená 



soutěžní díla. Vyhlášení výsledků a promítnutí vítězného filmu Mladé kamery čeká na účastníky v sobotu 18. 

března večer. Letošní uničovský svátek mladého filmu uzavře projekce nového českého filmu Masaryk. 

V prostorách uničovského kina bude v době festivalu instalována fotografická výstava Bylo, nebylo, na níž 

svou tvorbu představí studenti Střední uměleckoprůmyslové škole v Uherském Hradišti. Inspirací pro 

fotografická zátiší jednotlivých snímků se staly knižní a filmové postavy či jednotlivé motivy, které studenty 

zaujaly v jejich oblíbených literárních a filmových dílech. 
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